

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Mindszent Város Képviselő-testülete 2023. december 20-án megtartott 22., rendes nyílt üléséről.

**Tanácskozás helye:** Városháza emeleti tanácsterme.

**Jelen vannak:** Zsótér Károly polgármester, Zsótér Gábor alpolgármester, Korom Éva Andrea, Losonczi István, Pálinkó György Vince, Pálinkó Máté és dr. Pálinkó Mihály képviselők, dr. Végh Ibolya jegyző.

**Zsótér Károly polgármester:** köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta a képviselő-testületi ülést, és megállapította, hogy az (7 fővel) határozatképes. Elmondta, hogy Rácz Árpád és Tóth Csaba képviselők előre jelezték, hogy nem tudnak az ülésen részt venni.

A napirendi pontok ismertetése előtt – előzetes kérés, illetve bejelentés alapján – megadta a szót Oláh Árpád Mindszent, Thököly u. 51. sz. alatti lakosnak.

**Oláh Árpád Thököly u. 51.:** szeretne volna bejelenteni a Képviselő-testületnek, hogy megalakult a Mindszenti Vízisport Egyesület, melynek Ő lett az elnöke. Kapcsolatba léptek a Magyar Kajak-Kenu Szövetséggel, szerződést fognak egymással kötni, és az újonnan alakult helyi egyesület megpróbálja ezzel Mindszent vízisport-életét fellendíteni. Céljuk még a várhatóan a közeljövőben megalakuló Mindszenti Szabadstrandért Egyesülettel, valamint a Művelődési Központtal való szoros együttműködésben vízi- és egyéb szabadidős programok szervezése a városban.

**Zsótér Károly polgármester:** megköszönte a bejelentést, és jó munkát kívánt az Egyesületnek.

Ezt követően javaslatot tett az ülés napirendjére azzal, hogy a meghívóban közöltekhez képest indítványozta még napirendre venni a „Mindszent Város Önkormányzata 2024. évi likvid hitel felvétele” tárgyú előterjesztést, míg a „2023. évi költségvetési rendelet 2. sz. módosítása”, a „Mindszenti Kapcsolat Központ Szakmai programjának elfogadása”, a „Döntés a Mindszenti Kapcsolat Központ főigazgatói álláshelyével kapcsolatban” és az „Az Önkormányzat pénzügyi helyzete” tárgyú előterjesztéseket javasolta napirendről levenni. Elmondta továbbá, hogy Pálinkó Máté képviselő napirend utáni felszólalásra kért lehetőséget, melyet természetesen megad majd.

A napirendi javaslatához kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért azt szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**176/2023. (XII. 20.) Kt. sz.**

**Tárgy: Napirend elfogadása.**

## HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testülete a 2023. december 20-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
2. Tájékoztató a honvédelmi igazgatás területén bekövetkezett változásokról.
3. Éves belső ellenőrzési terv jóváhagyása (2024).
4. Építményadó rendelet módosítása.
5. Telekadó rendelet módosítása.
6. Szociális rendelet módosítása.
7. Köztisztviselők 2024. évi illetményalapjának megállapítása.
8. A Képviselő-testület 2024. I. félévi munkaterve.
9. Döntés a Mindszenti Hírek 2024. évi kiadásáról.
10. Hozzájárulás a GoOrderz Kft. székhely használatához.
11. Mindszent Város Önkormányzata 2024. évi likvid hitel felvétele.

### Erről a határozatról értesítést kap:

- Zsótér Károly polgármester
- Dr. Végh Ibolya jegyző

## **1./ BESZÁMOLÓ A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL.**

**Zsótér Károly polgármester:** az írásos anyagot szóban nem kívánta kiegészíteni.

**Pálinkó György Vince képviselő:** a belterületi utak tervezőjével folytatott egyeztetésről szeretett volna bővebben hallani, egészen pontosan azt szeretné tudni, hogy mikor várható a munkák megkezdése?

**Zsótér Károly polgármester:** sajnos a beszámoló készítését követően derült ki, hogy a december 15-i, pénteki időpont nem megfelelő a tervezőnek, ezért erre az egyeztetésre igazából most pénteken, azaz két nap múlva kerül sor. Az viszont már most nyilvánvaló, hogy a tervezői költségbecslés lényegesen magasabb összeg, mint a rendelkezésre álló keret, tulajdonképpen ezt kell a tervezővel egyeztetni (azaz, hogy a pénz milyen, még elfogadható műszaki tartalom megvalósítására elég).

**Pálinkó Máté képviselő:** novemberben döntöttek a Művelődési Központ magas gázszámlájával kapcsolatos ügyben, kérdése, hogy időközben sikerült-e valamilyen előrelépést elérni?

**Dr. Végh Ibolya jegyző:** a döntés meghozatala óta felvették a kapcsolatot az EON Zrt-vel, és sikerült egy új szerződést kötni velük, melyben már lényegesebben alacsonyabb gázdíjban állapodtak meg, mint a korábbiakban. Ezen felül természetesen folytatják velük az egyeztetést a 12 milliós gázszámlával kapcsolatban is. Ha csökkentést nem is, de részletfizetési kedvezményt mindenképpen szeretnének elérni. Az új szerződés egyébként 2025. decemberéig szól, tehát eddig lenne velük az Önkormányzat szerződéses kapcsolatban.

**Korom Éva Andrea képviselő:** a tegnapi Kistérségi Társulási Tanácsi ülésről szeretett volna bővebben hallani.

**Zsótér Károly polgármester:** a Társulási Tanács ülésén Tóth Csaba, a Pénzügyi Bizottság elnöke képviselte tegnap az Önkormányzatot, de annyit el tud mondani, hogy alapvetően azokat az alapidokumentumokat erősítették meg, melyekről a Képviselő-testület is döntött novemberben. Ha valamit ki akarna emelni a döntések sorából, akkor az az lenne, hogy a benyújtott pályázata alapján a Társulási Tanács Bálint Gabriellát nevezte ki a „rég-új” Kapcsolat Központ főigazgatójává.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a beszámoló elfogadását szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**177/2023. (XII. 20.) Kt. sz.**

**Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és a két testületi ülés közötti tevékenységről.**

**H A T Á R O Z A T :**

Mindszent Város Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két testületi ülés közötti tevékenységről a polgármester által előterjesztett beszámolót.

**Erről a határozatról értesítést kap:**

- Zsótér Károly polgármester
- Dr. Végh Ibolya jegyző

**2./ TÁJÉKOZTATÓ A HONVÉDELMI IGAZGATÁS TERÜLETÉN BEKÖVETKEZETT VÁLTOZÁSOKRÓL.**

**Zsótér Károly polgármester:** felkérte Csepregi Balázs őrnagyot, a Csongrád-Csanád Vármegyei Területi Védelmi Bizottság titkár-helyettesét a szóbeli kiegészítésre.

**Csepregi Balázs titkár-helyettes:** néhány mondatban összefoglalta az előterjesztés lényegét.

**Zsótér Károly polgármester:** évekkal ezelőtt még elképzelhetetlennek tűnt, hogy Európában újra háború düljön, aztán sajnos mégis megtörtént, ráadásul éppen a szomszédban. Ezért tartja nagyon fontosnak az elhangzottakat, azt, hogy a saját területén mindenki készüljön fel, hogy adott esetben megvédje a hazáját, a családját.

**Pálinkó György Vince képviselő:** maximálisan egyetértett a polgármester kiegészítésével. Sokan nincsenek vele tisztában, de a honvédelem állampolgári kötelesség, és ha kell, mindenkinek „oda kell állnia”, és erejéhez mérten mindent megtenni ezért az országért. Ez a

tájékoztató jó alkalom arra, hogy megköszönje a honvédelem területén működő valamennyi szervezet munkáját, mert a legfontosabb a biztonság, ami a békés polgári élet alapja, és amiről békeidőben az emberek hajlamosak megfeledkezni.

**Dr. Pálinkó Mihály képviselő:** a tájékoztatóban szó esik a honvédelmi referensekről, akik a polgármester ezirányú tevékenységét segítik. Ilyen beosztású személy minden településen van?

**Csepregi Balázs titkár-helyettes:** igen, a jogszabály úgy szól, hogy minden, 200 főnél nagyobb lélekszámú településen kötelező kijelölni honvédelmi referenst. Az már nem előírás, hogy függetlenített módon, úgymond főállásban csak a honvédelmi feladatokkal foglalkozzon, tehát ún. kapcsolt munkakörben bármelyik hivatali munkatárs kijelölhető erre, sőt az is előfordulhat, hogy nem is a Polgármesteri Hivatal állományába tartozó valakit jelölnek ki. A félreértések elkerülése végett megjegyzendő, hogy természetesen nem helyettesítik a polgármestert, hiszen a települési honvédelmi feladatok ellátásának joga és kötelezettsége továbbra is a polgármestereket illeti meg, illetve terheli, de egyrészt a polgármesterek tehermentesítése, másrészt a hivatásos szervekkel való kapcsolattartás érdekében (hogy ne minden „kis” adatszolgáltatással, pontosítással a polgármestert kelljen keresni) nagy segítség, hogy van ilyen beosztású személy.

**Dr. Pálinkó Mihály képviselő:** akkor ez azt jelenti, hogy Mindszenten is van kijelölve ilyen munkatárs?

**Csepregi Balázs titkár-helyettes:** igen, és részt is vett a szükséges képzésen.

**Zsótér Károly polgármester:** egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért megköszönte a tájékoztatót, majd annak elfogadását szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **178/2023. (XII. 20.) Kt. sz.**

**Tárgy: Tájékoztató a honvédelmi igazgatás területén bekövetkezett változásokról.**

### **H A T Á R O Z A T :**

Mindszent Város Képviselő-testülete megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és elfogadja a honvédelmi igazgatás területén bekövetkezett változásokról szóló tájékoztatót.

#### **Erről a határozatról értesítést kap:**

- Zsótér Károly Sándor polgármester
- Dr. Végh Ibolya jegyző
- Dr. Salgó László Péter főispán Csongrád-Csanád Vármegyei Védelmi Bizottság elnöke

### **3./ ÉVES BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERV JÓVÁHAGYÁSA (2024).**

**Zsótér Károly polgármester:** felkérte a jegyzőt a szóbeli kiegészítésre.

**Dr. Végh Ibolya jegyző:** néhány mondatban összefoglalta az előterjesztés lényegét.

**Dr. Pálinkó Mihály Biz. elnök-h.:** a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja az ellenőrzési tervet.

**Zsótér Károly polgármester:** kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**179/2023. (XII. 20.) Kt. sz.**

**Tárgy: Belső Ellenőrzés 2024. évi munkatervének jóváhagyása.**

**HATÁROZATI JAVASLAT**

Mindszent Város Képviselő-testülete megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján a Belső Ellenőrzés 2024. évi munkatervét jóváhagyja, az a jelen határozat elválaszthatatlan részét képezi.

**Erről a határozatról értesítést kap:**

- Zsótér Károly polgármester
- Dr. Végh Ibolya jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Iroda
- Magyar Katalin belső ellenőrzési vezető

**4./ ÉPÍTMÉNYADÓ RENDELET MÓDOSÍTÁSA.**

**Zsótér Károly polgármester:** felkérte Ördögné dr. Kecskeméti Viktória jogi irodavezetőt a szóbeli kiegészítésre.

**Ördögné dr. Kecskeméti Viktória irodavezető:** röviden – a következő napirendi pont, a telekadó rendelet módosítása tekintetében is – összefoglalta az előterjesztés(ek) lényegét. Hangsúlyozta, hogy fogalmak pontosítására kerülne most sor, az adómértékeket ez a módosítás nem érinti.

**Dr. Pálinkó Mihály Biz. elnök-h.:** a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a tervezeteket mindkét adónem tekintetében elfogadásra javasolja.

**Zsótér Károly polgármester:** először az építményadó rendelet módosításának tervezetét bocsátotta szavazásra. A Képviselő-testület azt egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogadta, ezzel megalkotta 24/2023. önkormányzati rendeletét az építményadóról szóló 27/2015. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(A rendelet teljes szövegét a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza.)

## 5./ TELEKADÓ RENDELET MÓDOSÍTÁSA.

**Zsótér Károly polgármester:** az előző napirendi pont keretében elhangzottakra tekintettel a telekadó rendelet módosításának tervezetét szavazásra bocsátotta. A Képviselő-testület azt egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogadta, ezzel megalkotta 25/2023. önkormányzati rendeletét a telekadóról szóló 28/2015. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról. (A rendelet teljes szövegét a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete tartalmazza.)

## 6./ SZOCIÁLIS RENDELET MÓDOSÍTÁSA.

**Zsótér Károly polgármester:** felkérte Németh István aljegyzőt a szóbeli kiegészítésre.

**Németh István aljegyző:** röviden összefoglalta az előterjesztés lényegét.

**Korom Éva Andrea Biz. elnöke:** az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság elfogadásra javasolja a szociális rendelet módosítását.

**Dr. Pálinkó Mihály Biz. elnök-h.:** a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság is elfogadásra javasolja.

**Zsótér Károly polgármester:** kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a tervezetet szavazásra bocsátotta. A Képviselő-testület azt egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogadta, ezzel megalkotta 26/2023. önkormányzati rendeletét a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 17/2021. (XII. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról. (A rendelet teljes szövegét a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete tartalmazza.)

## 7./ KÖZTISZTVISELŐK 2024. ÉVI ILLETMÉNYALAPJÁNAK MEGÁLLAPÍTÁSA.

**Zsótér Károly polgármester:** felkérte Németh István aljegyzőt a szóbeli kiegészítésre.

**Németh István aljegyző:** röviden összefoglalta az előterjesztés lényegét.

**Korom Éva Andrea képviselő:** nem csak a köztisztviselők bérezése terén, hanem pl. a köznevelésben is hasonló a helyzet. Sajnos azon múlik minden, hogy egy gazdagabb önkormányzat jobban el tud térni a minimumtól, mint egy szegényebb, ezért ezzel a kérdéssel a jövőben foglalkozni kell, mert ilyen bérvizonyok mellett kérdés, hogy a jövőre megnyíló bölcsőde álláshelyei is pl. mennyire lesznek vonzóak.

**Pálinkó Máté képviselő:** támogatja az illetményalap előterjesztésben szereplő mértékben történő megemelését. Kérdése azonban, hogy ezt biztonsággal be lehet-e tervezni a jövő évi költségvetésbe?

**Zsótér Károly polgármester:** már készülnek a költségvetés számai, úgy gondolja, hogy a válasz igen.

**Dr. Pálinkó Mihály Biz. elnök-h.:** a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a javaslat elfogadását, annak tudatában is, hogy ez nyilván többlet terhet ró majd az Önkormányzatra.

**Zsótér Károly polgármester:** egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a rendelet-tervezetet szavazásra bocsátotta. A Képviselő-testület azt egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogadta, ezzel megalkotta 27/2023. önkormányzati rendeletét a köztisztviselők 2024. évi illetményalapjáról.

(A rendelet teljes szövegét a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete tartalmazza.)

## **8./ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2024. I. FÉLÉVI MUNKATERVE.**

**Zsótér Károly polgármester:** felkérte Németh István aljegyzőt a szóbeli kiegészítésre.

**Németh István aljegyző:** röviden összefoglalta az előterjesztés lényegét.

**Korom Éva Andrea Biz. elnöke:** az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Munkatervet.

**Korom Éva Andrea Biz. elnök-h.:** az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság is megtárgyalta a tervezetet, és szintén elfogadásra javasolja.

**Dr. Pálinkó Mihály Biz. elnök-h.:** a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság is elfogadásra javasolja.

**Pálinkó Máté képviselő:** igaz, hogy utólag, de mégis volna két kérése. Szeretné kérni, hogy a Mindszenti Kormányablak helyi tevékenységéről, és az Alföldvíz Zrt. tevékenységéről egy-egy tájékoztató kerüljön a testület elé a jövő év első félévében.

**Dr. Végh Ibolya jegyző:** lehetséges, de kérdés, hogy melyik hónapban?

**Pálinkó Máté képviselő:** talán márciusban lehetnének.

**Dr. Végh Ibolya jegyző:** március már eléggé „zsúfolt”. Gazdálkodó szervezet, mint az Alföldvíz esetén Ő mindenképpen azt találná jónak, ha május 31. után történne beszámoló, lehetne pl. júniusban.

**Németh István aljegyző:** annyi pontosítást kért, hogy egy általános tájékoztatót készítsen az Alföldvíz, vagy kimondottan csak a mindszenti közművek üzemeltetésével kapcsolatosan?

**Pálinkó Máté képviselő:** szerinte a mindszenti működésükkel legyen kapcsolatos.

**Dr. Végh Ibolya jegyző:** ügyis most zárul az ivóvízminőség-javító program, esetleg ennek befejezéséről szólhatnának, meg a vízdíjak alakulásáról, stb. A Kormányablak tájékoztatója pedig mehetne áprilusra.

**Zsótér Károly polgármester:** egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a Munkaterv tervezetét azzal a kiegészítéssel bocsátotta szavazásra, hogy áprilisban a testület tájékoztatót hallgatna meg a helyi Kormányablak tevékenységéről, míg júniusban tájékoztatót kapna az Alföldvíz Zrt. helyi közművek üzemeltetésével kapcsolatos tevékenységéről.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**180/2023. (XII. 20.) Kt. sz.**

**Tárgy: A Képviselő-testület 2024. I. félévi Munkaterve.**

**HATÁROZAT:**

Mindszent Város Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a 2024. I. félévre vonatkozó munkatervének tervezetét, és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság, valamint az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság javaslata alapján azt az alábbi kiegészítésekkel fogadja el:

1. A 2024. április 24-i rendes ülésén a tervezetben szereplőkön túlmenően tájékoztatót kíván meghallgatni a Mindszenti Kormányablak tevékenységéről.
2. A 2024. június 26-i rendes ülésén a tervezetben szereplőkön túlmenően tájékoztatót kíván meghallgatni az Alföldvíz Zrt. Mindszenten végzett tevékenységéről (alapvetően a mindszenti ivóvíz- és szennyvíz közművek üzemeltetéséről, az alkalmazott díjakról, az ivóvízminőség-javító program befejezéséről).

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a testületi ülések előkészítéséről és összehívásáról a munkaterv szerint gondoskodjon.

**Határidő:** szöveg szerint

**Felelős:** polgármester

**Erről a határozatról értesítést kap:**

- Zsótér Károly polgármester
- Dr. Végh Ibolya jegyző

**9./ DÖNTÉS A MINDSZENTI HÍREK 2024. ÉVI KIADÁSÁRÓL.**

**Zsótér Károly polgármester:** felkérte Ördögné dr. Kecskeméti Viktória jogi irodavezetőt a szóbeli kiegészítésre.



**Ördögné dr. Kecskeméti Viktória irodavezető:** néhány mondatban összefoglalta az előterjesztés lényegét.

**Pálinkó Máté képviselő:** azzal, hogy új szerkesztőbizottság lesz, megváltozik a lap belső szerkezete, struktúrája? Lehet ezzel kapcsolatban tudni valamit?

**Zsótér Károly polgármester:** a válaszára megadta a szót Vargáné Jancsó Irénnek, aki eddig szerkesztőként, a tervek szerint jövő évtől pedig felelős szerkesztőként működne közre a lap készítésében.

**Vargáné Jancsó Irén felelős szerkesztő:** tapasztalatai szerint a mindszentiek meg vannak elégedve a lap színvonalával, ezért alapvetően ugyanabban a szellemben és ugyanolyan struktúrában tervezik szerkeszteni a lapot, mint eddig.

**Dr. Pálinkó Mihály Biz. elnök-h.:** a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság indítványozza a határozati javaslat elfogadását.

**Zsótér Károly polgármester:** egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **181/2023. (XII. 20.) Kt. sz.**

**Tárgy: A Mindszenti Hírek 2024. évi kiadása.**

### **H A T Á R O Z A T :**

Mindszent Város Képviselő-testülete megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján a Mindszenti Hírek című önkormányzati lap 2024. évi kiadásáról az alábbiak szerint határoz:

1. Havonta 500 példányban, 12 oldal terjedelemben jelenik meg, bizományosi terjesztéssel, negyedéves időtartamra történő szerződéskötésekkel.
2. A Mindszenti Hírek szerkesztőbizottságának tagjait az alábbiak szerint választja ki és bízza meg a folyóirat szerkesztésével:
  - a) Vargáné Jancsó Irén - felelős szerkesztő,
  - b) Tóth Anett - szerkesztő,
  - c) Bacsa Zsófia – tördelő szerkesztő.
3. Felhatalmazza a polgármestert a szerkesztőbizottság tagjaival kötendő megbízási szerződések megkötésére, valamint a Norma Nyomdász Kft.-vel (6800 Hódmezővásárhely, Rárósi u. 10.) a nyomdai sokszorosításra kötendő megállapodások aláírására.
4. Felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon az önkormányzat 2024. évi költségvetésének tervezésekor a Mindszenti Hírek kiadásához kapcsolódó kiadások költségvetésbe történő beállításáról.

**Határidő:** azonnal, ill. szöveg szerint

**Felelős:** polgármester  
jegyző

**Erről a határozatról értesítést kap:**

- Zsótér Károly Sándor polgármester
- dr. Végh Ibolya jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jogi iroda
- szerkesztőbizottság tagjai

## **10./ HOZZÁJÁRULÁS A GOORDERZ KFT. SZÉKHELY HASZNÁLATÁHOZ.**

**Zsótér Károly polgármester:** felkérte Lévai Balázs vagyongazdálkodási referenst a szóbeli kiegészítésre.

**Lévai Balázs referens:** röviden összefoglalta az előterjesztés lényegét.

**Dr. Pálinkó Mihály Biz. elnök-h.:** a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a kérelem elfogadását.

**Zsótér Károly polgármester:** kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **182/2023. (XII. 20.) Kt. sz.**

**Tárgy: Hozzájárulás a GoOrderz Kft. székhely használatához.**

### **H A T Á R O Z A T :**

Mindszent Város Képviselő-testülete megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatára hozzájárulását adja ahhoz, hogy a GoOrderz Kft. (székhelye: 6600 Szentes, Ady E. u. 34., adószáma: 27526545-2-06, cégjegyzékszám: 06-09-027493, ügyvezető: Bencze István) a Mindszent Város Önkormányzata tulajdonában lévő 6630 Mindszent, külterület 0162/15 hrsz. alatti ingatlant székhelyként használja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Erről a határozatról értesítést kap:**

- Zsótér Károly Sándor polgármester

- Dr. Végh Ibolya jegyző
- Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jogi Iroda
- GoOrderz Kft. ügyvezetője

## **11./ MINDSZENT VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 2024. ÉVI LIKVID HITEL FELVÉTELE.**

**Zsótér Károly polgármester:** felkérte a jegyzőt a szóbeli kiegészítésre.

**Dr. Végh Ibolya jegyző:** elmondta, hogy a likviditás segítésére a város évek óta igénybe vesz ilyen éven belüli likvid hitelt a számlavezető pénzügyintézetétől, az MBH Bank Zrt-től. Ennek összege korábban 25 millió forint volt, amit 2023-tól 50 millió forintra emeltek, és jövőre ugyanebben az összegben tervezik igénybe venni. Ez egy rulírozó jellegű hitel, ami azt jelenti, hogy likviditási nehézség esetén a szükséges összeget a város igénybe veszi, majd a várt bevételek megérkezése után visszafizeti. Ez éven belül folyamatosan ismétlődő, igénybe vehető, de december 31-ig mindig teljes mértékben vissza kell fizetni, ezért az idejű hitel tekintetében is megteszik ezt év végéig. Az előterjesztés arról szól, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá, hogy jövőre is rendelkezésre állhasson ez a konstrukció, hogy a város likviditása folyamatosan biztosítható legyen.

**Dr. Pálinkó Mihály Biz. elnök-h.:** a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a likvid hitel felvételét.

**Zsótér Károly polgármester:** kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **183/2023. (XII. 20.) Kt. sz.**

**Tárgy: Mindszent Város Önkormányzata 2024. évi likvid hitel felvétele.**

### **H A T Á R O Z A T :**

Mindszent Város Képviselő-testülete megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján úgy határoz, hogy rulírozó jellegű, éven belüli lejáratú hitelszerződést köt az MBH Bank Zrt.-vel 50 millió forint összegre 2024. december 31-i lejáratral.

Felhatalmazza a polgármestert, és felkéri a jegyzőt, valamint a pénzügyi ellenjegyzőt a hitelszerződés megkötésére, az azokhoz kapcsolódó egyéb szükséges nyilatkozatok, dokumentumok aláírására, és a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Erről a határozatról értesítést kap:**

- Zsótér Károly Sándor polgármester
- dr. Végh Ibolya jegyző
- Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jogi Iroda
- MBH Bank Zrt.

**Zsótér Károly polgármester:** a napirendi pontok megtárgyalása után megadta a szót Pálinkó Máté képviselőnek.

**Pálinkó Máté képviselő:** amint az a mostani egyik témánál szóba került, már folyik a jövő évi költségvetés előkészítése. Azt szeretné kérni ezzel kapcsolatban, hogy amennyire lehetséges, 2024-ben nagyobb kerettel gazdálkodhasson a Szociális Bizottság annak érdekében, hogy minden rászorulón segíteni tudjon.

Másodikként pedig egy kérdése lenne, mégpedig, hogy az Alföldvíz Zrt. elleni per hogyan áll, még most bonyolódik igazán, vagy esetleg már látszik a vége?

**Dr. Végh Ibolya jegyző:** a megbízott Ügyvéd Úrtól azt az ígéretet kapta, hogy a per állásáról a januári testületi ülésen kap egy tájékoztatást a Képviselő-testület.

**Korom Éva Andrea Biz. elnöke:** köszönettel vette Pálinkó Máté képviselőnek a szociális kerettel kapcsolatos felvetését. Kiegészítésként annyit mondott el, hogy a Szociális Bizottság mindig igyekezett megtalálni az egyensúlyt a tekintetben, hogy egyrészt takarékosan bánjon a rendelkezésre álló pénzügyi forrással, másrészt viszont mindenkin segítsen, akin csak tud. Úgy gondolja, a korábbi évek gyakorlatának megfelelően jövő év elején is összeülnek majd a megfelelő körben, hogy a szociális feladatokra rendelkezésre álló összeg felhasználására a lehető legjobb javaslat szülessen. Ennek persze majd korlátot szab, hogy a költségvetési törvény alapján a város mekkora központi támogatást kap erre a célra.

**Zsótér Károly polgármester:** egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért megköszönte az egész éves munkát, és az ülést bezárta.

K. m. f.

**Zsótér Károly Sándor**  
polgármester

**Dr. Végh Ibolya**  
jegyző